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Підприємців попереджають про можливе посилення відповідальності за

податкові борги. Найбільше ризикують ті, хто регулярно затримує сплату

обов’язкових платежів або вже має заборгованість перед бюджетом.

За попередньою інформацією, Державна податкова служба завершує підготовку

механізму, який передбачатиме збільшення штрафних санкцій за прострочення

окремих податків. Очікується, що нові правила можуть запрацювати вже

найближчими місяцями.

Ініціатива вписується в курс на посилення податкової дисципліни, який держава

реалізує з початку 2026 року. Водночас саме подвоєння штрафів може стати

однією з найвідчутніших змін для фізичних осіб-підприємців.

Насамперед посилені санкції можуть торкнутися несплати єдиного податку та

єдиного соціального внеску. Саме ці платежі є основними для більшості ФОПів.

Якщо раніше за прострочення ЄСВ застосовувався штраф у розмірі 20% від суми

боргу та нараховувалася пеня, то нові правила можуть передбачати збільшення

штрафу до 40%.

Зміни також можуть зачепити підприємців на загальній системі оподаткування,

які несвоєчасно сплачують податок на доходи фізичних осіб та військовий збір.

У зоні підвищеного ризику опиняються ФОПи, які систематично порушують

строки сплати податків або накопичили борги за попередні періоди.

Податкова служба вже використовує електронний кабінет платника та

автоматизовані системи контролю, що дозволяють швидко виявляти випадки

прострочення платежів.

Окремо фахівці звертають увагу підприємців на спрощеній системі

оподаткування. Навіть незначні суми заборгованості можуть автоматично

потрапляти до системи контролю без проведення додаткових перевірок.

Експерти радять не чекати остаточного ухвалення нових норм та вже зараз

перевірити свій стан розрахунків із бюджетом через електронний кабінет

платника податків.

У разі виявлення боргу рекомендується якнайшвидше його погасити. Також

підприємці можуть скористатися механізмом реструктуризації податкової

заборгованості, якщо перебувають у складному фінансовому становищі.
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